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内容概要

　　真题全面——本书汇集了专业阶段考试的所有历年真题，直观再现了注册会计师全国统一考试多
年来的发展和进步。
通过这些真题，考生可以了解考试的命题趋势和难易程度，从整体上把控考试的发展脉络，构建知识
点的体系结构。

　　答案权威——本书集合了宏章教育专家组的理论成果。
专家们为考生提供了每一道题的答案，并逐题进行了讲解和分析。

　　解析透彻——每道题在给出答案的同时，也给出了详尽透彻的解析，帮助考生进行知识点的巩固
和记忆．让考生知其然．也知其所以然，从而能够把知识灵活自如地运用到会计工作中。
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章节摘录

　　7.境外经营的子公司在选择确定记账本位币时，应当考虑的因素有（ ）。
　　A.境外经营所在地货币管制状况　　B.与母公司交易占其交易总量的比重　　C.境外经营所产生
的现金流量是否直接影响母公司的现金流量　　D.境外经营所产生的现金流量是否足以偿付现有及可
预期的债务　　E.相对于境内母公司，其经营活动是否具有很强的自主性　　8.下列各项中，属于会
计政策变更的有（ ）。
　　A.存货跌价准备由按单项存货计提变更为按存货类别计提　　B.固定资产的折旧方法由年限平均
法变更为年数总和法　　C.投资性房地产的后续计量由成本模式变更为公允价值模式　　D.发出存货
的计价方法由先进先出法变更为加权平均法　　E.应收账款计提坏账准备由余额百分比法变更为账龄
分析法　　9.在报告年度资产负债表日至财务报告批准报出日之间发生的下列事项中，属于资产负债
表日后调整事项的有（ ）。
　　A.发现报告年度财务报表存在严重舞弊　　B.发现报告年度会计处理存在重大差错　　C.国家发
布对企业经营业绩将产生重大影响的产业政策　　D.发现某商品销售合同在报告年度资产负债表日已
成为亏损合同的证据　　E.为缓解报告年度资产负债表日以后存在的资金紧张状况而发行巨额公司债
券　　10.下列被投资企业中，应当纳入甲公司合并财务报表合并范围的有（ ）。
　　A.甲公司在报告年度购入其57％股份的境外被投资企业　　B.甲公司持有其40％股份，且受托代
管B公司持有其30%股份的被投资企业　　C.甲公司持有其43010股份，甲公司的子公司A公司持有
其8%股份的被投资企业　　D.甲公司持有其40010股份，甲公司的母公司持有其11%股份的被投资企业
　　E.甲公司持有其38%股份，且甲公司根据章程有权决定其财务和经营政策的被投资企业　　11.下
列交易中，属于非货币性资产的有（ ）。
　　A.以100万元应收债权换取生产用设备　　B.以持有的一项土地使用权换取一栋生产用厂房　　C.
以持有至到期的公司债券换取一项长期股权投资　　D.以一批存货换取一台公允价值为100万元的设备
并支付50万元补价　　E.以公允价值为200万元的房产换取一台运输设备并收取24万元补价　　12.甲企
业相关的下列各方中，与甲企业构成关联方关系的有（ ）。
　　A.对甲企业施加重大影响的投资方　　B.与甲企业发生大量交易而存在经济依存关系的供应商　
　C.与甲企业控股股东关键管理人员关系密切的家庭成员　　D.与甲企业受同一母公司控制的其他企
业　　E.甲企业母公司的关键管理人员　　⋯⋯
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